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1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 
«МІКРОСИСТЕМНА ІНФОРМАЦІЙНО-ВИМІРЮВАЛЬНА ТЕХНІКА» 
підготовки бакалаврів в галузі 15 «Автоматизація та приладобудування» 

зі спеціальності 153 «Мікро- та наносистемна техніка» 
за спеціалізацією «МІКРОСИСТЕМНА ІНФОРМАЦІЙНО- 

ВИМІРЮВАЛЬНА ТЕХНІКА»

Складові Опис освітньої програми 

1 -  Загальна інформація

Повна назва ЗВО  
та структурного 
підрозділу

О деська держ авна академія технічного регулю вання та якості 
К аф едра електроніки та м ікросистем ної техніки

Рівень вищої 
освіти

П ерш ий (бакалаврський)

Ступінь вищої 
освіти

Бакалавр

Освітня
кваліфікація, що 
присвоюється

Бакалавр з м ікро- та  наносистем ної техніки за спеціалізацією  
м ікросистемна інф орм аційно-вим ірю вальна техніка

Кваліфікація в 
дипломі

С тупінь вищ ої освіти -  Бакалавр
С пеціальність -  153 М ікро- та наносистем на техніка
С пеціалізація -  М ікросистем на інф орм аційно-вим ірю вальна техніка
О світня програма -  М ікросистем на інформ аційно-вим ірю вальна техніка

Офіційна назва 
ОПП

М ікросистем на інф орм аційно-вим ірю вальна техніка

Тип диплому та 
обсяг ОПП

Тип диплом у -  одиничний 
О бсяг освітньої програми бакалавра:
- на базі повної загальної середньої освіти становить 240 кредитів ЄКТС
- на базі ступеня «молодш ий бакалавр» (освітньо-кваліф ікаційного рівня 
«молодш ий спеціаліст») заклад вищ ої освіти має право визнати та 
перезарахувати не більш е ніж  60 кредитів ЄКТС, отриманих в меж ах 
попередньої освітньої програми підготовки м олодш ого бакалавра 
(молодш ого спеціаліста) за спеціальністю  «153 М ікро- та наносистемна 
техніка» та не більш е ніж  ЗО кредитів ЄКТС, отриманих в меж ах 
попередньої освітньої програми підготовки молодш ого бакалавра 
(молодш ого спеціаліста) за інш ими спеціальностями.

Наявність
акредитації

А кредитується вперш е

Цикл/рівень П ерш ий (бакалаврський) р івень вищ ої освіти, 
Н аціональна рам ка кваліф ікацій У країни -  ш остий рівень

Передумови В имоги щ одо попередньої освіти:
Н аявність повної загальної середньої освіти, м олодш ого спеціаліста або 
молодш ого бакалавра

Мова(и)
викладання

Д ерж авна

Термін дії ОП до наступного планового перегляду
Інтернет адреса 
постійного 
розміщення 
опису ОПП

https://osatrq.edu.ua/
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Складові Опис освітньої програми

2 -  Мета освітньої програми

М ета ґрунтується на м ісії та  стратегії університету. П оєднання високого рівня проф есійної 
підготовки за спеціальністю  «М ікро- та  наносистемна техніка» в галузі автом атизації та 
приладобудування з ф ормуванням у фахівців науково-технічного світогляду та  наданням 
ш ирокого кругозору у соціальній, гуманітарній, ф ундаментальній (природничо-науковій) й 
професійній областях з урахуванням  тенденцій  розвитку спеціальності та ринку праці.

Д осягнення означеної мети ґрунтується на принципах індивідуалізації навчання, 
ф ундаментальності й цілісності надання знань, практичної спрямованості й усвідомлення 
отриманих компетентностей, симбіозу наукового та системного підходів.

О П П  збалансована щ одо соціально-гум анітарної, ф ундам ентальної та  проф есійної складової 
підготовки та  м істить достатню  вибіркову компоненту підготовки за спеціалізацією . Це дає 
мож ливість отримати базові знання з соціально-гум анітарних, ф ундаментальних та природничо- 
наукових дисциплін, дисциплін загально-проф есійної підготовки та  спеціальної ф ахової 
підготовки в галузі автом атизації та приладобудування за спеціальністю  «М ікро- та наносистемна 
техніка».

3 -  Характеристика ОПП
Предметна 
область (галузь 
знань,
спеціальність)

О б’єкт: м оделю вання та  інструментальні засоби та  ресурси конструю вання 
та розробки, експлуатація, обслуговування та  налагодж ення м ікросистем ної 
інф орм аційно-вим ірю вальної техніки.
Ціль навчання: підготовка фахівців, здатних ставити і розв ’язувати 

завдання, щ о п о в ’язані з розробкою , впровадж енням та забезпеченням  якості 
експлуатації, обслуговування та налагодж ення м ікросистем ної 
інформ аційно-вим ірю вальної техніки.
Теоретичний зміст предметної області: базові математичні, 
інформаційні, ф ізичні, економічні полож ення щ одо моделю вання, 
проектування, конструю вання та експлуатація, обслуговування та 
налагодж ення м ікросистем ної інформ аційно-вим ірю вальної техніки. 
Методи, методики та технології: методи та  технології розробки 
м ікросистем ної інформ аційно-вим ірю вальної техніки; збирання, обробки та 
відображ ення інформ ації результатів вимірю вань.
Інструменти та обладнання: апаратні та інструментальні засоби розробки 
м ікросистем ної інформ аційно-вим ірю вальної техніки.

Орієнтація ОПП П роф есійна
Основний фокус 
ОПП та 
спеціалізації

Загальна освіта за спеціальністю  153 - «М ікро- та наносистем на техніка». 
Ф окус програми полягає в підготовці спеціалістів з м ікросистем ної 
інформ аційно-вим ірю вальної техніки

Особливості
програми

А кцент ставиться на здатності організовувати й підтримувати комплекс 
заходів щ одо виріш ення загальних проблем і задач проф есійної діяльності.

4 -  Придатність випускників до працевлаштування до подальшого навчання
Придатність до
працевлаштуван
ня

Згідно з чинною  редакцією  Н аціонального класиф ікатора У країни: 
К ласифікатор професій (ДК 003:2010), В ипускники мож уть працю вати на 
промислових підприємствах галузі автом атизації та промислового 
виробництва та/або експлуатації м ікросистем ної інформаційно- 
вим ірю вальної техніки та  приладів. В ипускники здатні обіймати посади 
ф ахівців в служ бах головного енергетика, головного механіка, головного 
конструктора, в галузевих наукових, проектних та проектно- 
конструкторських організаціях та установах:
1222 К ерівники виробничих підрозділів у промисловості: майстер з 
ком плексної автом атизації та телемеханіки майстер з рем онту приладів та 
апаратури майстер з рем онту технологічного устаткування майстер 
дослідної установки;
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Складові Опис освітньої програми

3114 Технічні фахівці в галузі електроніки та телекомунікацій: технік з 
сигналізації, технік-конструктор, технік-технолог
3119 Інш і технічні фахівці в галузі ф ізичних наук та техніки: стажист- 
дослідник, технік з підготовки технічної документації, інженер 3 
експлуатації (обслуговування) м ікро- і наносистем ної інформ аційно 
вим ірю вальної техніки
3139 Інш і оператори оптичного та електронного устаткування: технік з 
д іагностичного устаткування, технік-оператор електронного устаткування, 
технік-технолог з виробництва оптичних і оптико-електронних приладів

Подальше
навчання

М ож ливість продовж ити навчання за освітньо-професійною  або освітньо- 
науковою  програмою  другого (магістерського) рівня /  7 рівня Н РК . 
Н абуття додаткових кваліф ікацій у  системі п іслядиплом ної освіти.

5 -  Викладання та оцінювання
Викладання та 
навчання

С тудентоцентроване навчання. Л екції, практичні заняття, лабораторні 
роботи та самостійне навчання. П рактична підготовка полягає в:
- практичній спрямованості навчальних дисциплін на протязі всього 
навчання;
- виконанні курсових проектів (робіт) із проф есійна-орієнтованих 
навчальних дисциплін  за спеціальністю  та ф ахово-спрямованих дисциплін 
за спеціалізацією ;
- організації та  проведенні екскурсій, практичних занять на робочих місцях 
та  переддиплом ної практики на базі провідних підприємств, організацій та  
установ.

Оцінювання В ідповідно до полож ення "П олож ення про організацію  освітнього процесу 
в О ДА ТРЯ" - в ЗВО  застосовую ться контрольні заходи поточного та  
п ідсум кового контролю . Інструментом  контрольних заходів є рейтингове 
оціню вання успіш ності навчання здобувачів вищ ої освіти. В основу 
контролю  оціню вання успіш ності здобувачів покладено поточний контроль 
та  сем естровий контроль, які є системою  накопичення рейтингових балів за 
освітню  діяльність здобувачів вищ ої освіти у процесі навчання.
П оточний контроль вклю чає контроль знань, ум інь та навичок студентів на 
лекціях, лабораторних, практичних та  сем інарських заняттях та під час 
виконання індивідуальних навчальних завдань та контрольних робіт. 
П ідсумковий контроль проводиться у формі екзаменів, заліків та випускної 
атестац ії у формі проведення атестаційного екзамену.
С истема оціню вання передбачає застосування м іж народної системи ЄКТС 
(Е С Т 8) (з оцінками А , В, С, Б ,  Е, Е), національної системи (з оцінками 
«відмінно», «добре», «задовільно» та  «незадовільно») і вербальною  
(«зараховано», «незараховано»), а також  100 -  бальної системи ЗВ О  з 
встановленою  системою  відповідності.

6 -  Програмні компетентності

Інтегральна
компетентність

Здатність р о зв ’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, 
що характеризую ться комплексністю  та  невизначеністю  умов, під час 
проф есійної діяльності у  галузі м ікро- та наносистем ної техніки, або у 
процесі навчання, щ о передбачає застосування теорій  та методів 
автом атизації та електроніки

Загальні
компетентності

ЗК1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК2 Знання та розум іння предм етної області та розуміння проф есійної 
діяльності.
ЗКЗ Здатність спілкуватися держ авною  мовою  як усно, так і письмово.
ЗК4 Здатність спілкуватися іноземними мовами та працю вати з іноземною  
технічною  літературою .
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Складові Опис освітньої програми
ЗК5 Н авички використання інформ аційних ресурсів теоретичних та 
технічних методів, програмних засобів та ком унікаційних технологій в 
інженерній діяльності.
ЗК 6 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК7 Здатність до пош уку, оброблення та  аналізу інф орм ації з р ізних джерел. 
ЗК8 Н авички м іж особистісної взаємодії.
ЗК9 Здатність працю вати в команді.
ЗК10 Н авички здійснення безпечної діяльності.
З К 1 1 Здатність оціню вати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
ЗК12 В изначеність і наполегливість щ одо поставлених завдань і взятих 
об ов’язків.
ЗК ІЗ  Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлю вати цінності громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та  необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав 
і свобод лю дини і громадянина в У країні.
ЗК14 Здатність зберігати та прим нож увати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предм етної області, її місця у загальній системі 
знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 
активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

Спеціальні
(фахові)
компетентності

ФК1 (СК1) Здатність використовувати знання і розуміння наукових фактів, 
концепцій, теорій, принципів і методів для проектування та застосування 
мікро- та наносистем ної техніки.
Ф К2 (СК2) Здатність виконувати аналіз предм етної області та норм ативної 
документації, необхідної для проектування та застосування приладів та 
пристроїв м ікро- та наносистем ної техніки.
ФКЗ (СКЗ) Здатність використовувати м атематичні принципи і методи для 
проектування та  застосування м ікро- та наносистем ної техніки.
Ф К4 (СК4) Здатність застосовувати відповідні наукові та  інженерні методи, 
сучасні інформаційні технології і комп'ю терне програмне забезпечення, 
ком п'ю терні мережі, бази даних та Інтернет-ресурси для р о зв ’язання 
професійних задач в галузі м ікро- та  наносистем ної техніки.
ФК5 (СК5) Здатність ідентифікувати, класифікувати, оціню вати і описувати 
процеси у м ікро- та наносистемній техніці за допомогою  побудови і аналізу 
їх  ф ізичних і математичних моделей.
Ф К6 (СК6) Здатність застосовувати творчий та  інноваційний потенціал в 
синтезі інж енерних ріш ень і в розробці конструктивних елементів 
геліоенергетики, приладів ф ізичного та  біом едичного призначення та 
інф орм ацйно-вим ірю вальної техніки.
Ф К7 (СК7) Здатність р о зв ’язувати інж енерні задачі в галузі мікро- та  
наносистем ної техніки з урахуванням  всіх аспектів розробки, проектування, 
виробництва, експлуатації та  модернізації.
ФК8 (СК8) Здатність визначати та оціню вати характеристики та параметри 
матеріалів мікро- та  наносистем ної техніки, аналогових та цифрових 
електронних пристроїв, інформ аційно-вим ірю вальної техніки, 
м ікропроцесорних систем.
Ф К9 (СК9) Здатність застосовувати на практиці галузеві стандарти та 
стандарти якості щ одо мікро- та  наносистем ної техніки.
Ф К 10 (СК10) Здатність розуміти  та  застосовувати технологічні принципи 
виробництва, випробування, експлуатації та ремонту м ікро- та  
наносистем ної інформ аційно-вим ірю вальної техніки та біомедичного 
обладнання.
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ФК11 (СК 11) Здатність враховувати соціальні, екологічні, етичні, 
економічні та комерційні міркування, що впливаю ть на еф ективність та 
результати інж енерної діяльності в галузі мікро- та наносистем ної 
електронної техніки.

7 -  Програмні результати навчання
ПРН-1 (Р1) Застосовувати знання принципів д ії пристроїв і систем мікро- та  
наносистем ної техніки при їхньому проектуванні та  експлуатації.
П РН -2 (Р2) Застосовувати знання і розум іння м атематичних методів для 
розв ’язання теоретичних і прикладних задач м ікро- та наносистем ної 
техніки.
П РН -3 (РЗ) Застосовувати знання і розуміння ф ізики, відповідні теорії, 
моделі та методи для р о зв ’язання практичних задач синтезу пристроїв м ікро- 
та  наносистем ної техніки.
П РН -4 (Р4) О ціню вати характеристики та  параметри матеріалів пристроїв 
м ікро- та наносистем ної техніки, знати та  розуміти  основи твердотільної та 
оптичної електроніки, наноелектроніки, електротехніки, аналогової та  
циф рової схем отехніки, м ікропроцесорної техніки.
П РН -5 (Р5) В икористовувати інформаційні та  комунікаційні технології, 
прикладні та спеціалізовані програмні продукти для розв ’язання задач 
проектування та налагодж ення обладнання геліоенергетики, приладів 
ф ізичної та  б іом едичної електроніки, м ікросистем ної інформаційно- 
вим ірю вальної техніки.
П РН -6 (Р6) Застосовувати навички планування та проведення експерим енту 
для перевірки гіпотез та дослідж ення явищ  мікро- та наноелектроніки, вміти 
використовувати стандартне обладнання, складати схеми пристроїв, 
аналізувати, м оделю вати та критично оціню вати отримані результати. 
П РН -7 (Р7) Д ослідж увати характеристики і параметри мікро- та 
наносистем ної техніки, приладів ф ізичної та б іом едичної електроніки, 
м ікросистем ної вим ірю вальної техніки з урахуванням  цілей дослідж ення, 
вимог та специф іки вибраних технічних засобів.
П РН -8 (Р8) Будувати та ідентифікувати математичні моделі технологічних 
о б ’єктів, використовувати їх при розробці нової мікро- та наносистем ної 
техніки та виборі оптимальних ріш ень.
П РН -9 (Р9) П роектувати пристрої м ікро- та  наносистем ної техніки у 
відповідності до вимог замовника і наявних ресурсних обмежень.
П Р И -10 (Р10) Розробляти технічні засоби діагностування технічного стану 
м ікро- та наносистем ної техніки, приладів ф ізичної та б іом едичної 
електроніки.
П Р Н -11 (Р 1 1) О рганізовувати та проводити планові та  позапланові технічні 
обслуговування, налагодж ення технологічного устаткування у відповідності 
до поточних вимог виробництва.
П РН -12 (Р12) А налізувати норм ативно-правові засади впровадж ення мікро- 
та наносистем ної техніки; оціню вати переваги інж енерних розробок, їх 
екологічність та  безпечність.
П РН -13 (Р ІЗ ) В ільно спілкуватися усно і письм ово держ авною  та  іноземною  
мовами з професійних питань з дотриманням норм сучасної української 
д ілової та проф есійної мови.
П Р И -14 (Р14) Вміти засвою вати нові знання, прогресивні технології та  
інновації, знаходити нові неш аблонні ріш ення і засоби їх здійснення.
П Р И -15 (Р15) Застосовувати розуміння теор ії стохастичних процесів, 
методи статистичної обробки та  аналізу даних при р о зв ’язанні професійних 
завдань.
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8 -  Ресурсне забезпечення реалізації програми
Кадрове
забезпечення

Гарант освітньої програми (керівник робочої групи): декан ф акультету 
метрології, автом атизації та  електроніки Грабовський О лег В ікторович -  
кандидат технічних наук за спеціальністю  05.01.02 -  С тандартизація, 
сертиф ікація та  м етрологічне забезпечення; стаж  науково-педагогічної 
роботи 26 років, є заступником Голови підком ісії Н М К  М О Н  152 
«М етрологія та інф орм аційно-вим ірю вальна техніка», Ч лен-кореспондент 
М іж народної А кадем ії стандартизації, займав посаду відповідального 
секретаря Технічного комітету стандартизації У країни ТК163 «Якість 
освітніх послуг» визнаний професіонал з досвідом  дослідницької діяльності 
в галузі «А втоматизація та  приладобудування».

Член робочої групи -  доцент кафедри стандартизації оцінки відповідності 
та освітніх вимірю вань, О вчаров Ю рій В ікторович -  кандидат технічних 
наук за спеціальністю  05.11.13 -  М етоди неруйнівного контролю , доцент по 
кафедрі нановимірю вань та вим ірю вальної техніки, стаж  науково- 
педагогічної д іяльності 9 років.

Член робочої групи -  доцент кафедри електроніки та  м ікросистем ної 
техніки Л ещ енко О лег Іванович -  кандидат технічних наук за спеціальністю  
05.02.02 -  М аш инознавство, доцент по каф едрі інформаційно- 
вимірю вальних технологій, інженер з експлуатації радіотехнічних засобів, 
стаж  науково-педагогічної роботи 37 років.

М атеріально-
технічне
забезпечення

Забезпеченість навчальними прим іщ еннями, ком п’ю терними робочим и 
місцями, мультимедійним обладнанням  відповідає потребі. Н аявна вся 
необхідна соціально-побутова інфраструктура, кількість місць у 
гуртож итках відповідає вимогам.
Н аукові дослідж ення проводяться на кафедрах електроніки та 
м ікросистем ної техніки; автоматизованих систем та  інформаційно- 
вимірю вальних технологій; стандартизації, оцінки відповідності та освітніх 
вимірю вань; загальної підготовки; м етрології та  метрологічного 
забезпечення; у  відповідних спеціалізованих лабораторіях.
Н а факультеті є 5 локальних мереж  W i-Fi доступу до інтернету для 
співробітників та  студентів. Для проведення інформаційного пош уку та 
обробки результатів є спеціалізовані ком п’ю терні класи кафедр електроніки 
та м ікросистем ної техніки; автоматизованих систем та інформаційно- 
вимірю вальних технологій; загальної підготовки, де наявне спеціалізоване 
програмне забезпечення та необм еж ений відкритий доступ до Інтернет- 
мережі.

Інформаційне та 
навчально- 
методичне 
забезпечення

О фіційний вебсайт https://osatrq.edu.ua/ м істить інформацію  про освітні 
програми, навчальну, наукову і виховну діяльність, структурні підрозділи, 
правила прийому, контакти.
Всі зареєстровані користувачі маю ть необм еж ений доступ до мережі 
Інтернет.
М атеріали навчально-методичного забезпечення О П П  викладені на 
освітньому порталі «С истема дистанційного навчання та  контролю  знань»: 
h ttps://academ y.odatrya.org.ua.
Ф онд наукової бібліотеки О Д А ТРЯ  містить 105475 прим ірників навчальної 
та  наукової літератури, 1732 найменування періодичних наукових видань. 
Читальний зал забезпечений бездротовим доступом до мережі Інтернет.
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9 -  Академічна мобільність
Національна
кредитна
мобільність

Індивідуальна академічна м обільність реалізується у рам ках м іж народних 
та м іж університетських договорів про встановлення науково-освітянських 
відносин для задоволення потреб розвитку освіти і науки з О деським 
держ авним екологічним університетом , Н аціональним технічним 
університетом  У країни «КП І», В ійськовою  академією  (м. О деса), Н ауково 
-  технічним товариством  м аш инобудівників (м. Софія, Болгарія), 
Н аціональним Інститутом  Економічних Д ослідж ень (Республіка М олдова), 
Технічним університетом  Я сс ім. Георга А сачі (Румунія) та ін.
Д о керівництва науковою  роботою  здобувачів мож уть бути залучені 
провідні фахівці університетів У країни на ум овах індивідуальних 
договорів.
Д опускається перезарахування кредитів, отриманих у  інш их університетах 
У країни, за умови відповідності їх набутих компетентностей.

Міжнародна
кредитна
мобільність

В ипускова каф едра та навчально-науковий інститут метрології, 
автом атизації інтелектуальних технологій  та електроніки, до складу якого 
вона входить, маю ть угоди про співробітництво з У ніверситетом  П івніч 
(Республіка Х орватія), з Талліннським технічним у н ів ер си тето м  
(Е стонська Республіка), з А зербайдж анською  морською  академією  
(А зербайдж анська Республіка), Г ірничо-М еталургійною  А кадемією  ім. 
Сташ ица в К ракові (П ольщ а), Технічний У ніверситет Я сс ім. Георга А сачі 
(Румуния), проф есійної гімназією  електротехніки та  електроніки ім. М .В. 
Л ом оносова (Болгарія), Л одзьским технічним університетом , м. Л одзь 
(П ольщ а), У ніверситетом  у Бяльсько -  Бялому (П ольщ а)
Індивідуальна академічна мобільність реалізується у рамках програми 
Еразмус+ К А 107 про встановлення науково-освітянських відносин для 
задоволення потреб розвитку освіти і науки з університетом П івніч 
(Республіка Х орватія), з яким д іє угода за програмою  Еразмус + на період 
2015 -  2021 років, з У ніверситетом  К ирила та М еф одія у С копьє 
(Республіка П івнічна М акедонія) на період 2015 -  2020 років з мож ливістю  
подальш ої пролонгації.

Навчання 
іноземних 
здобувачів вищ ої 
освіти

Н авчання іноземних здобувачів вищ ої освіти п ровод и ться  на загальних 
умовах згідно ц ієї О П П
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ
ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ

2.1 Перелік компонент ОПП

Код н/д Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кре
дитів

Го
дин

Форма підсумкового 
контролю

Екза
мен

Залік Захист
КП,КР

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ НАВЧАЛЬНІ 
ДИСЦИПЛІНИ 180 5400

1.1. Цикл загальної підготовки 60 1800
О ЗП  01.01 Історія У країни та української культури 5,0 150 1
О ЗП  01.02 У країнська мова (за професійним спрямуванням) 4,0 120 3
О ЗП  01.03 Іноземна мова 5,0 150 2 1
О ЗП  01.04 В ищ а м атематика та  матем атична статистика: М І 9,0 270 2 1
О ЗП  01.05 Ф ізика 10,0 300 2 1
О ЗП  01.06 Х імія та основи екології 5,0 150 1 2д
О ЗП  01.07 Інж енерна та комп'ю терна графіка 6,0 180 3 2
О ЗП  01.08 А паратне та  програмне забезпечення 

інформ аційних систем
12,0 360 1,4 2,3

О ЗП  01.09 О снови охорони праці та  безпека ж иттєдіяльності 4,0 120 5
1.2 Цикл професійної підготовки 101 3030

О П П  02.01 В ступ до спеціальності 3,0 90 1
О П П  02.02 М атеріалознавство та конструкційні матеріали 3,0 90 2
О П П  02.03 М етрологія 7,0 210 4 3
О П П  02.04 Електротехніка 3,0 90 3
О П П  02.05 Електроніка і схем отехніка інформ аційних та 

ком п ’ю терно-інтегрованих систем
8,0 240 4,5

О П П  02.06 Електронні пристрої інформ аційно-вим ірю вальної 
техніки

6,0 180 6 5

О П П  02.06 Електронні пристрої інформ аційно-вим ірю вальної 
техніки, КП

3,0 90 6

О П П  02.07 М етоди та  засоби вимірю вань, випробувань та 
контролю

8,0 240 5 4

О П П  02.08 В им ірю вальні перетворю вачі 5,0 150 5
О П П  02.08 В имірю вальні перетворю вачі, КР 3,0 90 5
О П П  02.09 Електронні прилади та м ікропроцесорні системи 8,0 240 8 7
О П П  02.10 В имірю вання електричних та м агнітних величин 4,0 120 8
О П П  02.11 В им ірю вання неелектричних величин: 

М одуль 1 Теплотехнічні вимірю вання
3,0 90 7

О П П  02.11 В им ірю вання неелектричних величин, КР 3,0 90 7
О П П  02.12 М етоди та засоби ком п 'ю терної діагностики 

пристроїв і систем
8,0 240 8 7

О П П  02.12 М етоди та засоби ком п 'ю терної д іагностики 
пристроїв і систем, КР

3,0 90 8

О П П  02.13 М ікропроцесорні системи та м ікроконтролери 6,0 180 6 5
О П П  02.14 М атематичне та комп'ю терне моделю вання 

процесів та систем
4,0 120 5
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Код н/д Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кре
дитів

Го
дин

Форма підсумкового 
контролю

Екза
мен

Залік Захист
КП,КР

О П П  02.15 В ступ в теорію  систем 3,0 90 5
О П П  02.16 Інф ормаційно-вимірю вальні системи 5,0 150 6
О П П  02.17 Системи автоматизованого проектування і 

конструю вання засобів автом атизації
5,0 150 7

1.3 Цикл практичної підготовки 19 570
О П П  03.01 Н авчальна практика 6,0 180 2,4
О П П  03.02 В иробнича практика 4,0 120 6
О П П  03.03 П ередатестаційна практика 4,0 120 8д
О П П  03.04 А тестаційний екзамен 5,0 150

2. ВИБІРКОВІ КОМ ПОНЕНТИ 60 1800
Вибір дисциплін із каталогу (студент обирає дисципліни на <»0 кредитів)

Загальний обсяг обов’язкових освітніх компонентів 180 5400
Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів 60 1800
ЗАГАЛЬНІЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМ И 240 7200

2.2. Структурно-логічна схема ОП

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс
1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр

Ін озем н а  м ова
У к раїн ськ а  

м ова  (за 
професійним 

спрямуванням)

О снови  
охорони  
прац і та  
безп ека  

ж и ттєд іяль- 
ності

Е л ектрон ік а  і схем отехн іка  
ін ф орм ац ій н и х  та  к о м п ’ю терно- 

ін тегрован и х  систем

М етоди  та  засоби  ком п 'ю терн о ї 
д іагн ости ки  п ри стро їв  і систем

Х ім ія  т а  основи  екол огії
Е л ектрон н і п ри стро ї 

ін ф орм ац ій н о-ви м ірю вал ьн о ї 
техн іки

С истем и
автом ати зова

ного
п роектуван н я  і 
кон струю ван н я  

засоб ів  
автом ати зац ії

Е лектрон н і 
п ри лади  та  

м ікроп роц есорн і 
систем и

Ф ізи ка

В ступ  в теор ію  
систем

М ікроп роц есори  
і систем и  та  

м ікрокон трол ери

Істор ія  
У країн и  та  
у кра їн сько ї 

культури

Ін ж ен ерн а  т а  
ко м п ’ю терн а  граф ік а

В и щ а м атем ати к а  та  
м атем ати ч н а  стати сти к а

Е л ектро 
тех н ік а

М етоди  та  засоби  
ви м ірю ван ь,

ви п робуван ь  т а  кон трол ю

Ін ф орм ац ій н о-
ви м ірю вальн і

систем и

Вимірювання 
неелектричних 

величин: 
Модуль 1 - 

Теплотехнічні 
вимірювання

М етоди  та  
засоби

ком п 'ю терн о ї 
д іагн ости ки  
п ри стро їв  і 

систем  
К Р

А п аратн е та  п рограм н е заб езп ечен н я  
ін ф орм ац ій н и х  систем

В и м ірю вальн і
перетворю вач і

Е лектрон н і
п р и стр о ї

ін ф орм ац ій н о-
ви м ірю вальн о ї

техн іки
КП

В ступ  д о  
сп ец іал ь 

н ості

М атер іал о 
зн авство  та  

кон струкц ій н і 
м атер іали

М етрологія
В и м ірю вальн і
перетворю вач і

К Р

Вимірювання
неелектричних

величин
КР

Атестаційний
екзамен

Вибіркова
компонента

Вибіркова
компонента

Вибіркова
компонента

Вибіркова
компонента

Вибіркова
компонента

Вибіркова
компонента

Навчальна
практика

Навчальна
практика

Виробнича
практика

Передатестаційна
практика

Цикл загальної підготовки (обов’язкова)
Вибіркова компонента студентаЦикл професійної підготовки (обов’язкова)

Практика Атестаційний екзамен
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3. АТЕСТАЦІЯ ЗДОБУВАНА ПЕРШОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Атестація здійснюється екзаменаційною комісією відповідно до вимог 
стандарту вищої освіти після виконання студентом навчального плану та 
завершується виданою диплома встановленого зразка.

На атестацію виноситься увесь нормативний зміст підготовки фахівця.
Термін проведення атестації визначається навчальним планом та 

графіком освітнього процесу.
Державна атестація освітньої складової освітньо-професійної програми 

здійснюється шляхом проведення атестаційного екзамену комісією, склад якої 
затверджується ректором Академії. Атестаційний екзамен проводиться у 
терміни, передбачені навчальним планом.

До атестації допускаються студенти, які виконали всі вимоги освітньої 
програми та навчального плану.

Результати атестації визначаються оцінками національної системи (з 
оцінками «відмінно», «добре», «задовільно» та «незадовільно»), міжнародної 
системи ЄКТС (ЕСТ8) (з оцінками А, В, С, О, Е, Б), і 100 -  бальної системи 
ЗВО з встановленою системою відповідності.

Тестові завдання атестаційного екзамену мають містити в собі питання, 
охоплюючи систему компетенцій, виробничі функції та типові задачі 
діяльності, що визначені в освітньо-професійній програмі.
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4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ 
КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

№ Дисципліни ЗК
 1

ЗК
 2

зк
з

ЗК
 4

 
5

ЗК
 5

 
|

ЗК
6

ЗК
 7

ЗК
 8

ЗК
 9

ЗК
10

ЗК
11

 
1

ЗК
 1

2

ЗК
ІЗ

 
і

ЗК
 1

4

Ф
К

 1

Ф
К

 2

Ф
К

З

Ф
К

4

Ф
К

 5

Ф
К

6

Ф
К

 7

Ф
К

 8

Ф
К

 9

Ф
К

10

Ф
К

 1
1

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ

1.1. Ц и кл  загал ьн о ї п ідготовки

і . О ЗП  01.01 4- + 4- + 4-
2. О ЗП  01.02 4- 4- 4- 4-
3. О ЗП  01.03 4- + + + 4-
4. О ЗП  01.04 + + + 4- 4- 4- 4- 4- 4-
5. О ЗП  01.05 + 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4-
6. О ЗП  01 .06 4- 4- 4* 4- 4-
7. О ЗП  01.07 4- 4- 4- 4- 4- 4-
8. О ЗП  01.08 4- + 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4-
9. О ЗП  01.09 + + 4- 4- 4- 4-

1.2 Ц и кл  прос зесійної п ід готовки

10. О П П  02.01 4- 4- 4- 4-
п. О П П  02.02 4- 4- 4-
12. О П П  02.03 + 4- 4- 4- 4- 4- 4-
13. О П П  02 .04 + 4- 4-
14. О П П  02.05 + 4* 4- 4- 4- + 4- 4-
15. О П П  02.06 4- 4- 4- 4- 4- 4-
16. ОПП02.06КП 4- + 4- 4- 4- 4-
17. О П П  02.07 + 4- 4- 4- 4- 4- + 4-
18. О П П  02.08 + 4- 4- 4- 4-
19. ОПП02.08КР + 4- 4- 4- 4- 4-
20. О П П  02.09 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4*
21. О П П  02 .10 4- 4- 4- 4-
22. О П П  02.11 4- 4- 4-
23. ОПП 02.11КР 4- 4- 4-
24. О П П  02.12 4- 4- 4- 4- 4- 4- + 4-
25. ОПП02.12КР 4- 4- 4- + 4- 4-
26. О П П  02.13 4- 4- 4- 4- + 4-
27. О П П  02.14 4 - 4 - 4 - +
28. О П П  02.15 4 - 4 - 4 -

29. О П П  02 .16 4- 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 -

ЗО. О П П  02 .17 4 - + 4 - 4 - 4 - +
1.311,икл п р ак ти чн о ї п ідготовки

31. О П П  03.01 + 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4- + 4 - 4 -

32. О П П  03.02 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4- +
33. О П П  03.03 4 - 4 - 4 - 4- 4 - 4 - 4 - 4 -

34. О П П  03.04 4 - 4 * 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 * 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4 - 4- 4- 4 - 4 - 4 - 4- 4 -
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5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
(ПРН) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

№ Д и сц и п л ін и

П
РН

 1

П
РН

 2

П
Р

Н
З

П
РН

 4

П
РН

 5

П
РН

 6

П
РН

 7

П
РН

 8

П
РН

 9 О

Я
я

и
 н<

п|

сч

Я
О*

..я П
РН

 1
3

П
РН

 1
4

П
РН

 1
5

1. О Б О В ’Я З К О В І Н А В Ч А Л Ь Н І Д И С Ц И П Л ІН И

1.1. Ц и кл  загал ьн о ї п ідго то вки
1. ОЗП 01.01 4 4 4 4 4
2. ОЗП 01.02 4 4 4 4
3. ОЗП 01.03 4 4 4 4 4
4. ОЗП 01.04 + 4 4 4 4 4 4
5. ОЗП 01.05 + 4 4 4 4 4 4 4 4 4
6. ОЗП 01.06 4 4 4 4 4
7. ОЗП 01.07 4- 4 4 4 4 4
8. ОЗП 01.08 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
9. ОЗП 01.09 4 4 4 4

1.2. Цикл професійної підготовки
10. ОПП 02.01 4 4 4
11. ОПП 02.02 4 4 4
12. ОПП 02.03 4 4 4 4 4 4 4
13. ОПП 02.04 4 4 4
14. ОПП 02.05 4 4 4 4 4
15. ОПП 02.06 4 4 4 4 4 4
16. ОПП 02.06КП 4 4 4
17. ОПП 02.07 4 4 4 4 4 4 4 4
18. ОПП 02.08 4 4 4 4 4
19. ОПП 02.08КР 4 4 4
20. ОПП 02.09 4 4 4 4 4 4 4 4
21. ОПП 02.10 4 4 4 4
22. ОПП 02.11 4 4 4
23. ОПП 02.11КР 4 4 4
24. ОПП 02.12 4 4 4 4 4 4 4 4
25. ОПП 02.12КР 4 4 4
26. ОПП 02.13 4 4 4 4 4 4
27. ОПП 02.14 4 4 4 4
28. ОПП 02.15 4 4 4
29. ОПП 02.16 4 4 4 4 4
ЗО. ОПП 02.17 4 4 4 4 4

1.3. Пі)актична підготовка
31. ОПП 03.01 4 4 4 4 4 4
32. ОПП 03.02 4 4 4 4
33. ОПП 03.03 4 4 4 4
34. ОПП 03.04 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
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7. ХАРАКТЕРИСТИКА СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАНА ПЕРШОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Система внутрішнього забезпечення ЗВО якості вищої освіти складається з 
таких процедур і заходів, передбачених Законом України «Про вищу освіту»:
1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
3) щорічне оцінювання здобувачів першого рівня вищої світи, науково- 

педагогічних працівників ЗВО та регулярне оприлюднення результатів 
таких оцінювань на офіційному веб-сайті ЗВО або на інформаційних 
стендах;

4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників;
5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи здобувачів першого рівня вищої 
освіти, за освітньою програмою;

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління 
освітнім процесом;

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені освіти та 
кваліфікації;

8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного 
плагіату у наукових працях працівників ЗВО і здобувачів першого рівня 
вищої освіти.

8. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ БАЗУЄТЬСЯ
ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

1. Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII.
2. Стандарт вищої освіти за спеціальністю 153.
3. Постанова КМУ від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження національної 

рамки кваліфікацій»
4. Постанова КМУ від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої освіти».

5. Класифікація видів економічної діяльності: ДК 009:2010. -  На зміну ДК 
009:2005; Чинний від 2012-01-01. -  (Національний класифікатор України)

6. Класифікатор професій ДК 003:2010. На зміну ДК 003:2005; Чинний від 
2010-11-01. -  (Національний класифікатор України)

7. Наказ МОН України від 24.05.2019 № 732 «Про затвердження стандарту 
вищої освіти за спеціальністю 153 «Мікро- та наносистемна техніка» для першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти»

Гарант освітньої програми / керівник робочої групи

к.т.н, доцент
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